

Одной из важнейших задач дошкольного периода является социализация ребенка и важнейшая ее часть — развитие коммуникабельности, то есть умения общаться со сверстниками и взрослыми. формирование коммуникативной компетенции ребенка дошкольного возраста является актуальной проблемой современной дошкольной педагогики.

Для решения этой проблемы в нашем детском саду ведется технология «Клубный час».

«Клубный час» — это особая современная технология развития личности ребёнка. Педагогическая технология заключается

в том, что дети могут в течение одного часа свободно общаться друг с другом и перемещаться по детскому саду соблюдая определенные правила поведения, и по звону колокольчика возвращаться в группу.

Выделяют несколько типов «Клубного часа»: свободный, тематический, деятельностный, творческий.

2 февраля был проведен клубный час творческого типа. Творческий клубный час отличается тем, что дети подготовительной к школе группы сами организуют всю деятельность на «Клубном часе» для всех детей. В клубе "Физкульт-ура" ребята подготовительной группы № 11 пробовали самостоятельно организовывать и проводить подвижные игры.

Ссылка на видео